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Ata da quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

vinte e quatro (24) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

ás 10:28 Dez horas e vinte e oito minutos o senhor Vereador Jose Júnior B, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a quadragésima sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Deuteronômio 

30:19). Após o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 39ª Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 46/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre a 

Revisão do PPA- Plano Plurianual do Exercício de 2023, instituído pela Lei 

Municipal 784/GP/2021, de 21 de dezembro de 2021, quanto as ações previstas 

orçamentarias por órgão, que integram o Sistema Institucional do Município, e 

dá outras providencias. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

47/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias para 

elaboração da Lei Anual de 2023 e dá outras providências”. Apresentação do 

Projeto de Lei n° 48/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual 

– LOA, referente ao exercício Econômico-financeiro de 2023, e dá outras 

providencias”. Na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata dos serviços que estão sendo feitos na 

linha 599 no rio Niterói, relata sobre a reforma da quadra sintética, lamenta o 

falecimento do seu Aurélio. Em seguida o Presidente convida o vereador Cesar 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, lamenta o falecimento do senhor 

Aurélio, relata sua indignação quanto a administração da Secretaria de 

Agricultura. Vereador faz uma um requerimento verbal, onde requer cópia do 

processo do processo da construção do parquinho na praça (playground). O 

presidente incluir na ordem do dia a leitura do Edital de convocação 03/2022 do 

sindicato municipal e requerimento verbal do vereador Cesar, Ronei Rodrigues e 

João Batista. Presidente faz a leitura do Edital de convocação, após o Presidente 

colocar em votação o requerimento verbal e aprovado por unanimidade. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata sua indignação quanto a secretaria de agricultura. O vereador faz 

uma indicação verbal que a Secretaria municipal de obra faça o patrolamento no 

travessão 10. Presidente coloca a indicação em votação, que é aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos 

Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima Sessão 

Ordinária as 11:48 onze Horas e quarenta e oito minutos. 


